

25 millió lejjel igazították ki a költségvetést

## Halasztás a lakónegyedbeli parkolók ügyében



Fotó: Nagy Tibor

A marosvásárhelyi tanács tegnapi soros ülésén a testület megszavazta a város költségvetésének mintegy 25 millió lejjel való kiigazítását. A gyűlésen végre üzembe helyezték a 2016-ban megvásárolt szinkrontolmács-készüléket.

Antalfi Imola

Románia nemzeti ünnepe közeledténélke apropóján a román himnusz felcsendülésével kezdődött a tanácsülés, majd Csiki Zsolt javaslatára egypercnyi csenddel emlékeztek a nemrég elhunyt Klósz Péter sportolóra, aki kiváló sportteljesítményével hozzájárul Marosvásárhely hírnevének öregbítéséhez. A testület megszavazta, hogy a 37-es, az elektromos autóbuszok

töltőállomásainak megépítésére vonatkozó tervezetet elsőként vitassák meg.

A napirend előtti magyar nyelvű felszólalásokat Novák Sándor szinkrontolmács fordította románra. Azok a képviselők, akik nem tudnak magyarul, fülhallgatóval hallgathatták a hozzászólásokat. A kiváló fordítás ellenére Moldovan

(Folytatás a 3. oldalon)

## Körvonalaazódik a mozifelújítás Szászrégenben

Több mint két évig tartó tervezés és újratervezés után elfogadták a Szászrégen főterén levő egykori Patria mozi felújítási tervét.

2.

## Ülésezett a Maros Megyei Tanács

A testület beruházások finanszírozását és ALAE-kitüntetések odaítélését hagyta jóvá, az egyiket Szócs Bernadette Cynthia bajnok asztaliteniszezőnek, a másikat post mortem Klósz Péternek, az országos triatlonszövetség volt elnökének.

4.

## Jótekonysági célért kötnek pincérkötényt

Idén is nemes célra gyűjtenek, hátrányos helyzetű családokban nevelkedő gyerekeknek szeretnének ingyenes fogászati kezelést biztosítani.

4.

## A kényszermunka emléknapjára

Az elmúlt évtizedben jelentős lépések történtek térségünkben, hogy méltóképpen emlékezhessünk a Szovjetunióba ártatlanul elhurcoltakra.

5.

## Házi süteménnyel Nóra egészségéért

Célunk a Mosolygó Mikulás rendezvényen részt vevő gyerekeknek házi édességgel kedveskedni, valamint a süteményesasztalnál gyűjtött adományok által Ferencz Nóra gyógykezelését támogatni.

17.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Előfizetők  
lehetősége!

**Ajándékha  
6 x 100 lej!**

Szerkesztőségünk havonta **HAT DÍJAT** sorsol ki hűséges előfizetőinknek, ezek közül **négyet** marosvásárhelyieknek, **kettőt** vidékieknek.

Töltse és vágja ki, küldje be e szelvényt

**december 19-ig!**

A borítékra kérjük ráírni:

**HÜSÉGES ELŐFIZETŐ - december**

Címűnh: Red. Népszerűség, 540015 Tg. Mureş, str. Dózsa Gy. nr. 9.  
Sorsolás december 20-án 11 órakor a Bernády Házban (Horea u. 6. sz.)

A **www.nepujtag.ro** internetes oldalon közzéteszük a gazdáink által a **TRONICA** nyomdában készült **100 lej értékű**

Név.....

Cím.....

Tel. ....

Előfizetési nyugta száma .....

A nyertes az eredeti előfizetési nyugta felmutatásával veheti át a nyereményt.





## Ülésezett a Maros Megyei Tanács

### Egymillió lej egészségügyi és közúti beruházásokra

**November 28-án 19 napirendi ponttal e havi soros ülést tartotta a Maros Megyei Tanács. A testület beruházások finanszírozását és ALAE-kitüntetések odaítélését hagyta jóvá, az egyiket Szócs Bernadette Cynthia bajnok asztaliteniszezőnek, a másikat post mortem Klósz Péternek, az országos triatlonszövetség volt elnökének. Az ülést Péter Ferenc tanácselnök vezette.**

**Mezey Sarolta**

Több, a Maros Megyei Klinikai Kórházat és a dicsőszentmártoni Gheorghe Marinescu kórházat érintő beruházásról is döntött a Maros Megyei Tanács a soros ülésen.

A költségvetés-kiegészítés keretében 646.000 lejt különítettek el orvosi eszközök – egyebek mellett két echográf – vásárlására a megyei kórház számára, az összegből 196.000 lej a megye saját költségvetéséből származik, 450.000 lej pedig adományokból és támogatásokból. Emellett jóváhagyták két

beruházás munkálatait is, így hamarosan elkezdődik a 2-es Számú Poliklinika és az 1-es Számú Fogászati Klinika parkolójának újjáépítése, illetve az 1-es Számú Fertőzőklinikán felvonót szerelnek be a betegek számára. A két befektetés értéke 2.413.279 lej.

A dicsőszentmártoni Gheorghe Marinescu kórház esetében a tanácsosok jóváhagyták a központi pavilon alagsorának felújítását és korszerűsítését célzó beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és a beruházás különösen fontos, mivel jelenleg a központi pavilon alagsorának a felét nem lehet használni az épület nedvessége miatt, a vízzigetelés rossz állapota okán ugyanis folyamatos a beszivárgás, ami az épület állapotának romlásához vezet, emiatt csökken az épület stabilitása is. Az alagsor beázása és a magas páratartalom következtében elszaporodhatnak a penészgombák, gombák és rovarok, és ez veszélyezteti a beutaltak és a személyzet egészségét. A beruházás teljes értéke 2.430.259,73 lej, héával (19%).

**Közel hatmillió lej a megyei utak korszerűsítésére**

A költségvetés-kiegészítés keretében 617 ezer lejjel egészítették ki a megyei utak 2019-es karbantartási programjának költségvetését. Emellett a megyei tanácsosi testület jóváhagyta a Marosvásárhely – Sóvárad – Hargita megye határa közötti 135-ös megyei út egy szakaszának korszerűsítésére vonatkozó beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és a műszaki-gazdasági mutatókat. A tervek szerint egy 1,2 km-es útszakaszt újítanak fel, illetve a Balázsfalva–Parajd vasútvonal és a megyei út kereszteződésénél lévő átjárót is rendezik, és felújítanak egy 13 méter hosszú hidat is. A beruházás teljes értéke 5.324.874,60 lej, megvalósításának időtartama 15 hónap.

– Ezekre a határozatokra azért volt szükség, mert nem tudhatjuk, hogy mikor fogadják el a jövő évi költségvetést, s ezért már az idén egy bizonyos összeget el kellett különítenünk, hogy még ebben az évben elkezdjék a versenytárgyalásokat, amelyek eredményeként jövő

év tavaszán elkezdődhet a kátyúzás és az új aszfaltszőnyeg leterítése – fogalmazott Péter Ferenc, majd egy újabb fontos döntésről számolt be, amely a Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Igazgatóság költségvetését 400 lejjel emeli. Ezzel egy lakást vásárolnak, amely menedéket nyújt a családon belüli erőszak áldozatainak.

**ALAE-kitüntetés Szócs Bernadette-nek és post mortem Klósz Péternek**

Marosvásárhely szülötte, Szócs Bernadette Cynthia a legfiatalabb európai asztalitenisz-bajnok, többszörös országos és európai bajnok több kategóriában, jelenleg az európai rangsorban a 2. helyet foglalja el, korábban, ez év augusztusáig az első volt. A világranglistán az előkelő 16. helyen áll.

Őt Molnar Ervin PNL-s tanácsos javasolta a kitüntetésre, s ennek okán a sportolót a pulpitusról méltatta, mondván, hogy több évtized után asztaliteniszben Szócs Bernadette hozott dicsőséget Romániának.

A másik kitüntetésre javasolt személyiség Klósz Péter, akinek köszönhetően Marosvásárhely és

Maros megye felkerült a nemzetközi triatlonversenyek térképére. Klósz Péter fontos szerepet játszott abban, hogy idén nyáron Maros megyében rendezték meg az Európai Multisport Triatlonbajnokságot.

– A Maros Megyei Tanács legmagasabb, ALAE-kitüntetését eddig nyolc személyiség kapta meg. Idén két kitüntetést ítéltünk oda, az egyiket Szócs Bernadette Cynthia asztaliteniszezőnek, a másikat post mortem Klósz Péternek, a Romániai Triatlonszövetség volt elnökének. Mindketten kimagasló sportszemélyiségek. Nagyon sajnálom, hogy Klósz Péter korai halála miatt nem személyesen veheti át a kitüntetést. Óriási szerepe volt a Maros megyei sportélet fellendítésében és Maros megye népszerűsítésében. Gondoljunk csak az idén megszervezett európai triatlonbajnokságra, amelyen több ezer ember vett részt – fogalmazott az elnök.

Az ALAE-kitüntetéseket ünnepség keretében adják át, amelynek időpontját Szócs Bernadette versenyprogramjának függvényében szögezik le.



Fotó: Klósz Péter közösségi oldala



Fotó: GSP

## Jótekonysági célért kötnek pincérkötényt

### Fogászati ellátás hátrányos helyzetű gyerekeknek

**December 6–8. között ismét megszervezésre kerül a Rotaract Club Téka immár hagyománnyá vált karácsonyi jótekonysági rendezvénye, a Give in a Different Way (Adományozz másként). Idén is nemes célra gyűjtenek, hátrányos helyzetű családokban nevelkedő gyerekeknek szeretnének ingyenes fogászati kezelést biztosítani.**

**Menyhárt Borbála**

Akárcsak az előző években, az ötletes kezdeményezés nyomán a város közismert személyiségeit kérik fel arra, hogy pár órát szakítva szabadidejükből, a marosvásárhelyi B. EAT Bistróban pincérként szolgáljanak fel, az összegyűjtött borralót pedig egy nemes cél érdekében használják majd fel.

Ferency Anna, a marosvásárhelyi Rotaract Club Téka képviselője lapunk érdeklődésére elmondta, az idei év végi projektjük az *Egészséges fogak, mosolygó gyerekek*, melynek keretében szegény családokban nevelkedő gyerekek számára szeretnének ingyenes fogorvosi ellátást lehetővé tenni. A

fogászati vizsgálatokra a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem Integrált Fogászati Központjában kerülne sor, ahol a fogorvostan-hallgatók kedvezményes áron egyetemi oktatók ellenőrzése mellett fogorvosi kezelést végeznek, a prevenciók eljárásoktól kezdve a fogpótlásig szinte az összes fogászati szolgáltatás elérhető.

A jótekonysági program fő célja nem csupán a már meglévő problémák kezelése a gyerekeknél, hanem a megelőzés is, illetve a helyes fogmosási technika elsajátítása, a szájhygiéna megőrzése. A mindennapok tapasztalata ugyanis az, hogy a hátrányos helyzetű családokban nevelkedő gyerekeknek általában nem adódik meg a lehetőség, hogy időnként eljussanak fogorvoshoz, ugyanakkor sok esetben a szájhygiéniára való odafigyelés sem tartozik a prioritások közé, ezért úgy gondolták, szükség van a kezdeményezésre.

A projekt megvalósításához szükséges pénzt a Give in a Different Way projekt révén szeretnék összegyűjteni, remélhetőleg minél több nehéz helyzetben levő gyerek részesülhet majd ingyenes fogorvosi ellátásban – tette

hozza a Rotaract képviselője, aki szerint már több közismert személyiség, mások mellett Soós Zoltán múzeumigazgató, Kozma Mónika, a Pro Economica Alapítvány igazgatója, Péter Ferenc megyei tanácselnök, Nagy István színész, valamint Jeszenszky Attila optikus is jelezte, hogy pincérkötényt kötne a cél érdekében.

A jótekonysági akcióra immár hatodik alkalommal kerül sor, volt év, amikor közismert személyek felvállalták, hogy festményeket készítenek, amelyeket utólag elárvereztek, egy másik alkalommal pedig különféle szabadidős programokra vitték el a hátrányos helyzetű gyerekeket. Ezt követően rajtolt a pincérkedős projekt, ami a legnagyobb sikernek örvend. Tavalyelőtt az Együtt a Rákos Gyermekéért Egyesület napali központjának gyűjtötték, tavaly pedig a Maros Megyei Kórház 2-es Számú Gyermekgyógyászati Klinikájának egy lépcsőfelvonó megvásárlására, hogy megkönnyítsék a mozgáskorlátozott gyerekek közlekedését. Erre az elmúlt év decemberében több mint nyolcezer lejt gyűjtöttek össze a pincérkedős személyiségek.







# Tíznapos kirándulás a Karib-tenger nyugati részén és a Bahamákön

Fodor Lajos

## Első nap

Útban Miami felé semmi érdekes nem történt, egy fél órával később indultunk, de azonkívül minden normális. A miami reptér izléses, tiszta. Állítólag Amerika harmadik legnagyobb reptere. Az alagsor legalább annyira meglepő, mint az emelet, itt vannak a taxik meg a többi közlekedési eszköz. Az autósorok elég gyorsan haladnak, mintegy 20 perc alatt a szállodában vagyunk. Régi épület, állítólag a '20-as években építették, és itt ragadt az egyedüli háromemeletes épületként a sok tömbház között.

A szoba kicsi, de tiszta, a fürdőszoba azonban kevésbé, főleg a padló meg az alsó csempék. A légkondi ócska, a távirányító pedig nem hallgat a jó szóra, hol hideg, hol meleg, csak jó nem. Vacsora a földszinti olasz vendéglőben. Drága, de jó. Sajnos, a reggeli csak drága.

## Második nap

Kijelentkezés a szállóból, taxival a kikötőbe. Mikor a taxi megérkezett, és a sofőr kinyitotta a csomagtartót, volt benne egy bőrönd. Megkérdezte, hogy a mienk-e, de valaki más felejtette ott. Kiadta a két bőröndöt, s miután én is kíváncsi lettem, elhajtott a sétabotommal. Úgy látszik, gyűjti a csomagokat. Gondoltam, sebj, a hajón csak akad, de nem akadt. Du. 5 óra után indulás Key West felé.

## Harmadik nap – Key West

A nappal egyszerre érkezünk Key Westbe. Mikor befutunk a kikötőbe, tűnik fel a nap keleten az óceánból. Gyors és egészséges reggeli, gyümölcs, no meg három falat füstölt lazac – és indulás kora reggel, 8.15-kor városnéző túrára. Egy nyitott kagyló mozdonynak álcázott járgány indul is lassan. Nem vagyunk sokan, kényelmesen elférünk, és látni is jól lehet mindkét oldalon. Key West kicsi, de felkapott hely, állítólag 4x4 km-es. Architektúrája egyéni, aránylag keskeny utcák, szubtrópusi növényzet és aránylag rend jellemzi. És mivel kellemes az éghajlata, növényzete szép, de méretei kicsik, s a kereslet nagy, az árak is magasak. Közlekedés Havannához – 171 km –, mint Miamihoz – 208 km. Stratégiai elhelyezkedése miatt gyakran Nyugat Gibraltárként is emlegették. A házak nagy része fehér, elvétve egy-egy rózsaszín, illetve más pasztellszín.

Végigvisznek a sziget nevezetességein, Hemingway-ház, Truman egykori elnök háza, az Egyesült Államok legdélibb pontja, Tennessee Williams háza stb. Mintegy jó óra után letesznek valahol a város közepén, és elmagyarázzák, hogyan lehet visszajutni a hajóra. Még korai az idő, aránylag sok a kiránduló, az üzletek egy része még zárva. Érdekes hely, de semmi különösebb látnivaló. Az évi 600 turistahajó, amely kiköt itt, valószínűleg sokban hozzájárul a

hely gazdaságához. Egy pár órát napot el lehet tölteni, de itt élni nem szeretnék.

Elsőnek megvesszük a sétabotot, amit a miami taxis elvitt, utána pedig irány az akvárium. Teljesen kiábrándító, nem ért meg 6 dollárt sem, nemhogy 16-ot. Következik a hajóroncmúzeum, ez egy fokkal érdekesebb, de nem sokkal. Tulajdonképpen az itt elsüllyedt hajókról származó holmik egy része van kiállítva.

## Negyedik nap – Roatan

Roatan egy sziget Honduras keleti oldalán, és nem vagyok meggyőződve, hogy sokban hasonlít az ország szárazföldi részéhez. Tulajdonképpen a Bay Islandhoz, azaz az Öböl-szigetekhez tartozik. Keskeny és hosszú sziget, a természet bőkezű volt hozzá, csodás homokos tengerpartokkal áldotta meg. A víz kinézete pedig nem marad el a polinézaitól. Persze nem olyan híres, de közelebb van, és ki is tudják használni ezt az adottságot. Elismerik, hogy a turizmus a legfőbb bevételi forrásuk, s ezt igyekeznek meg is tartani. Értsd alatta, hogy megfelelően bánnak a turistákkal, a látogatott helyek meglepően tiszták, belcértve az illemhelyeket is.

Bennszülött indiánok régen lakják, de 1797-ben, mikor az angolok meg akartak szabadulni a St. Vincent-szigeti feketétől, idetelepítet-



Hemingway-ház

múlva, mikor felszabadultak, hiába akartak az angolokkal maradni, azok Hondurashoz csatolták. Igen, ismerős eljárás, jellemző az angolokra, nem első alkalom, hogy határokat változtattak.

Az éjjel egy kicsit nyugatra ha-

napközben felment 29 °C-ig. A páratartalom is elég magas. Buszra ülünk, s mintegy 20 perc múlva megérkezünk a központba. Első utunk egy helyi csokigyárba vezet, állítólag napi 200 darab csokoládé a termelésük. Az ő véleményük szerint a világ egyik legjobb csokija, és főleg organikus. Kakaóporon és cukron kívül nincs benne semmi más. Ezt nem vitatom, mert nem értek a csokigyártáshoz – csak a fogyasztáshoz –, de miután megkóstoltam, szerény véleményem szerint a Lindt svájci csoki sokkal jobb. Vagy helyesebben: nekem sokkal jobban ízlik. No de hogy pártoljuk a helyi ipart, vettünk négy táblát az otthoniaknak. Nem valami nagyok, és 5 dollárért árulják, szinte duplája a Lindtnek. Kettőn áll a vásár.

Sétálunk a főutcán, egyik oldalon a Karib-tenger türkizkékje, a másikon pedig a helyi házak tarkasága. Az út aránylag jó, de javítják is, pár helyen csak egysávos, várni kell, míg elmehetünk. A javítás elég primitív módszerekkel történik, véső, kalapács meg vasrúd. Úgy néz ki, az emberi munkaerő olcsóbb, mint a technika, mondjuk a légkalapács, de legalább dolgoznak. Sok helyen jártam, ahol inkább az édes semmittevést művelték.

S ha már az üzletek között vagyunk, vettünk valami apróságot az unokáknak. Kiszolgálónk meglepően fiatalnak nézett ki, s mikor megkérdeztem, kiderült, hogy 14 éves.

Utunk második része természetjárás, de be kell vallanom, a reklám jobb volt, mint a valóság. Igaz, így legalább megvolt a napi torna. Elég sok helyi állattal, madárral kellett volna találkozunk, de úgy néz ki, ezt elfelejtették megmondani az állatoknak is. Egy hegyoldalon jártunk, hét függőhídon, no meg egy jó pár meredek lépcsőn, úgyhogy a lábam nem volt különösebben elra-

gadtatva. Miután elindultunk, halottam valami állathangokat, s mondom nagy hozzáértéssel a kalauznak, hogy ezek biztos az ordító majmok. Ő azonban kijavított, hogy nem, ezek az embermajmok felettünk, a zip line-on. Az első híd neve Meztelen indián volt, de mint később kiderült, ez egy fa neve, melynek a törzséből tejszerű nedű folyik, bizonyos gyerekbetegségek kezelésére jó. A függőhidak inkább ingó hidak voltak, mert bizony eléggé inogtak, és elég magasan. De valahogy túléltem. Csupán egy iguánát láttunk, de valószínűleg nem volt valami fotogenikus, mert csak a farkát mutatta egy magas fa tetején. Lehet azonban, attól félt, hogy az idegenvezetőnk megfogja és megeszi. Állítólag helyi ingyencsiga, jobb a csirkénél.

Végül egy óceánparti üdülőbe vezetett az utunk, ahol lehetett fürdeni, enni, pihenni. A víz csodás, a hely tiszta, az étel drága. Egy közepes pepperoni pizza, egy sör és egy narancslé 27 dollár, otthon olcsóbb lett volna. Persze a megfelelő háttér nélkül.

Mint várható volt, a különböző halféléknek fontos szerepük van az itt élők étléjében. Mint érdekes, van édesvízi barracudájuk is, de ezek egy része mérgező, és egy nagyon ötletes módot találtak, hogy ezt megállapítsák. Egy darabot a halból a tűzhangyabolyba tesznek, és ha a hangyák megeszik, akkor nem mérgező. Egy másik érdekességük a trombitafa, mely az iguánák kedvenc eledele.

Mint utólag kiderült, az egész kirándulásnak ez volt az egyik csúcspontja érdekesség és kellemes meglepetések szempontjából. Remélhetőleg még sokáig megtartja jellegét, nem fog Mexikó egy-egy városának útjára tért, és mindent a turistáknak szentelni.

(Folytatjuk)



Lakóházak

ték őket, s így alakult ki a garifuna nemzetiség. A hivatalos nyelv az angol és a spanyol, de még legalább négy helyi nyelvet is beszélnek. 1850-ben az Öböl-szigetek angol gyarmat lett, s mintegy 20 év

ladtunk, s reggel egy órával vissza kellett állítani az időt, úgyhogy a 8.15 óra nem is tűnt olyan korainak. Ahogy kilépünk, érezzük, hogy dél felé haladtunk, annak ellenére, hogy reggel van, a hőmérséklet 26 °C, és



Utcarészlet



# FEHÉR FEKETE

Szerkeszti: Kiss Éva 876.

HAJSZOL	MESSZIRE	MÉTER	...HEGYSÉG (OLASZ-ORSZÁG)	<p><b>Horvát Jánosné Advent</b></p> <p>Mily' felemelő ez az érzés, Várjuk Megváltónk érkezését, Ünneploben tárva szívünk, Bűneinkért vezekelünk. Bőjtölünk a vétkünkért, Imádkozunk szeretetünkért, Gyertyák fénye, szelidsége Meg-megrebben lehetetre. Csendes Advent melegsége, Gyertyáinknak fényessége, ...</p> <p>(a vers befejező része a rejtvény főszóiraiban található)</p>	
2A	1B	T			
SIEMENS	BALTORSZÁG LAKÓJA				
SÉRTETLEN	3				
	... WEST (SZÍNÉSZNŐ)				
	PACI				
A LÁBAIHOZ		A JÓD VEGYJELE			
... A BARBÁR (FILM)					
MÁSODPERC JELE	PÁROS GYEREKI				
KÉTFÜLŰ FAEDÉNY	CIRKÓNIUM				
		ELLENÉRTÉK	KEVERT MÉZI	SAVAL	
		PÁRATLAN SZÁM	...ELEJÉN (PETÓFI S.)		
POCSÉK (BIZ.)		1A			
A SZOBÁBA		ELŐTT (LATIN)		Á	
	IGEKÉPZŐ		REAGENS		
	OSZTRÁK VÁROS		BALZSAM		
FOSZTÓ-KÉPZŐ		AROMA	FELÜLETÉRE		
		TANINTÉZ-MÉNY (RÖV.)	ZÁRÓ-NYITÓ SZERK.		
TÁVIRÓHANG FÉLE	KAMION-FELIRAT		... SZIGETEK (KARIB-T.)		
A ... KAPITÁNYA (FILM)	GAZT ELTÁVOLÍT		... HOSSZA EGY (KÖVÉR)		
		HISZEN, FALUN			
		RÉGI FAMÉRTÉK			
PIPÁZIK (NÉP.)		2B			
KECSÉS ERDEI VAD		HERÉLT KOS		S	
	INJEKCIÓ TARTOZÉKA	BULCSÚ TÁRSA	ÉJFÉLI		
	DZSÚSZ	IZOM-SZALAG	VÉR-PÁLYA		
NEM KÉSIK LE RÓLA		ELHAMVAD			
		NUKLEON			
KILYÉN LEVENTE	SZ				

**A NOVEMBERI ÉVFORDULÓK (2.)**

című pályázat nyertesei:

Rácz Vilma,

Maroskeresztúr, Templom u.

Szőcs Anna,

Marosvásárhely, Parângului u.

A pályázati rejtvény megfejtése:

BERKESI; PAP; BALOGH; POULSEN; SZAPÁRY; SACHS; LANG HANS; EMÖDY

Kérjük a nyerteseket, vegyék fel a kapcsolatot Borbély Ernővel a 0742-828-647-es telefonszámon.

**Megfejtések**

a november 22-i számból:

**Ikrek:**

Por és hamu

**Skandi:**

Az iskolánkban ő az egyetlen szaktanár, aki még mindig szeret tanítani.

## PÁLYÁZATI REJTVÉNY

PÁLYÁZATI SZELVÉNY	NOBEL-DÍJAK 50 ÉVE					1	2	3	4	E	5	6	7	8	L
	9										10				
11	B	12	13	14	15				16		17				18
19									20				21	22	
23									24			25		26	27
28				29	30				31		32		33		34
35			36		37				38		39				40
T			41	42		43			44	45		46			
47		48				49			50			51			52
53									54					55	
56									Ü					S	Y

**VÍZSZINTES:** 1. A kémiai díj norvég jutalmazottja (Odd). 6. A fizikai díj nyertese (Murray, USA). 9. Vél, gondol (nép.). 10. Bensőséges. 11. Az angol kémiai díjas (Sir Derek Harold Richard). 16. Cigány gyerek. 18. A bárium vegyjele. 19. Angol író (George). 20. Bika (spanyol). 21. Német folyó. 23. Brassó hegye. 24. Előtag: kettő. 25. Fejtlen maci! 27. A lantán és a nitrogén vegyjele. 28. Q. 29. Az Aare francia neve. 32. Pecunia non ... 35. Et cetera (röv.). 37. Német Alajos. 39. Japán város. 41. Olasz névelő. 43. Néma tusa! 44. Latin kettős betű. 46. ... TASZSZ, orosz hírgyűnkés. 47. Olasz város. 50. Légi szellem Shakespeare-nél. 52. Mutatózó. 53. Éghajlat. 54. Hamisan játszó. 55. Kaluga folyója. 56. A három USA-beli orvosi-fiziológiai jutalmazott egyike (Max). 57. Orvosi-fiziológiai díjazott (Alfred Day).

**FÜGGŐLEGES:** 1. Izlandi ... (V. Hugo). 2. Rangjelző előtag. 3. Könnyező. 4. ... Zagora (bolgár város). 5. Lyuk (nép.). 6. Torz törpe. 7. Latin és. 8. Afrikai állam. 11. Az irodalmi díjas író költő, író (Samuel). 12. Alaszakai szigetcsoport. 13. ... Tin Tin (kutyaszár). 14. Áll alatti zsírpárna. 15. Olt-partok! 17. József egyik becézése. 20. Meg nem engedett. 22. Álomba ringat. 24. Árudára vonatkozó. 26. Az ENSZ munkaügyi szervezete, a békedíjat nyerte el. 30. Arrafele! 31. Tojás (német). 33. ...-alkohol (borszesz). 34. Orvosi-fiziológiai díjazott (Salvador Edward). 36. Polgár. 38. Idegen Sára. 40. Német történész (Leopold von). 42. Fa dísz. 45. Sietés, gyorsaság (német). 48. Sziget (francia). 49. Iráni város. 50. Kérdés (angol). 51. A teória része! 53. Üres kád! 54. Római 200. 55. Sójaj.

L.N.J.

A megjelölt sorokban, oszlopokban szereplő helyes megfejtéseket december 12-ig a Népszó címére (Dózsa György u. 9. szám) beküldők – két személy – egy-egy könyvet nyerhetnek. A pályázati szelvényt kérjük kivágni és a borítékra ráragasztani. (Egy borítékban csak egy pályázati szelvény szerepelhet.)

A két rejtvény azonos számú meghatározásait keverve közöljük. A megjelölt négyzetekbe kerülő betűket folyamatosan összeolvasva Szabó Pál író egyik művének a címét kapjuk. Könnyítésként egy betűt előre beírtunk.

**VÍZSZINTES:** 1. „Beszél” a golya – Béklyó, gúzs. 7. Keresztül – Arrafele! 8. Japán szórakoztató hölgy – Francia író volt (Émile). 9. Űt – A kálium, az oxigén és a vanádium vegyjele. 11. Seb – Kezeleni kezd! 12. Tartozása van – Lét. 14. Magunk – Állóvíz. 15. Épületszint – Esőkabát. 18. Száraz lombcsöngyeg – Elhagy, kikerül. 19. Zsírosparaszt – Parkerdő. 22. Olasz névelő – Kiejtett betű. 23. Részlet – Könnyelmű. 25. Marsi nap – Maga után húz. 27. Épületmaradvány – Rengeteg. 28. Táblakép – Billeg, imbolyog. 30. Kicsinyítő képző – Előtagként kettőt jelent. 31. Szekció – Hengec, hivalkodik.

**FÜGGŐLEGES:** 1. Közkatona – Élvezeti ital. 2. Hivatali helyiség – Attila névváltozata. 3. Eme tárgy – Határidőrag. 4. Megszólítási mód – Hálószővő rovar. 5. Analizál – Támadó játékos. 6. Szöglet – Pihen, relaxál. 10. Csik – Borzong, vacog. 13. Hideg évszakot átvészel – Áhítózó, esengő. 16. Halom – Katonai gyakorlóhely. 17. Zöld ásvány – Diszít, cicomáz. 20. Nagyszülő kedvence – Női név. 21. Horgászszines – Fügőzár. 24. Földes László művészneve – Áll alatti zsírpárna. 26. Csüng – Norvég, ománi és gaboni gépkocsijelzés. 29. Angol tagadózó – Kettős betű.

Koncz Erzsébet

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18				
19	20				21	
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18		Ő		
19	20					21
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						

**KOBÁK KÖNYVESBOLT**



Marosvásárhely,  
Győzelem tér  
18. szám,  
www.bookyard.ro





## Házi süteménnyel Nóra egészségéért

A Női Akadémia Ügyes kezű nők elnevezésű kézművesköre november 5. és december 5. között pályázatot hirdet: keresi a legfinomabb téli ünnepi sütemény receptjét. Másodlagos célunk a Mosolygó Mikulás rendezvényen részt vevő gyerekeknek házi édességgel kedveskedni, valamint a süteményesasztalnál gyűjtött adományok által Ferencz Nóra gyógykezelését támogatni.

### Pályázati kiírás:

1. A pályázók egy, legfeljebb három recepttel vehetnek részt a versenyen. Fontos, hogy a recept egyértelmű legyen, hiszen az a célunk, hogy minél többen elkészítsék.  
2. Kérjük a hozzávalók pontos mennyiségének megjelölését, az elkészítés menetének leírását, az elkészítési idő, az adagok (hány személy részére készül) feltüntetését.

3. Három kategóriában lehet benevezni: sós sütemény, édes, száraz sütemény, édes, krémes sütemény.

4. A süteményeket december 7-én 10–11 óra között a Marosvásárhelyi Nemzeti Színházba kell hozni, hogy a zsűri megkóstolhassa.

A receptek beküldési határideje: 2019. december 5.

A recepteket e-mailben kérjük eljuttatni a következő címre: office@divers.org.ro. Ugyanitt lehet további információkat is kérni. Ha valaki nem tudja elküldeni e-mailben a receptet, kérjük, jelezze részvételi szándékát a 0740-598-563-as telefonszámon, és hozza el a leírt receptet a süteménnyel együtt a színházba.

Zsűrizés és eredményhirdetés december 7-én a Mosolygó Mikulás eseményen a

Marosvásárhelyi Nemzeti Színházban.

A süteményeket a recept és kóstolás alapján szakértő zsűri bírálja el. A zsűri figyelembe veszi a gyerekek véleményét is, akik megkóstolhatják és szavazhatnak a süteményekre.

A győztes receptek beküldői díjakban részesülnek.

A legjobb recepteket fotókkal együtt megjelentetjük a Női Akadémia Facebook-oldalán, illetve kiadványaiban, ehhez a versenyen való részvételük által a résztvevők egyben egyetértésüket fejezik ki.

Versenyen kívül is hozhat bárki süteményt, a szervezők a gyerekek és Nóra nevében köszönettel fogadják.

**Koreck Mária elnök,  
Divers Egyesület**

## Bajnokok Ligája: Simán jutott tovább a Barca

A labdarúgó Bajnokok Ligája csoportkörének ötödik fordulójában a szerdán pályára lépő csapatok közül az FC Barcelona és a Lipcsei RB tudta bebiztosítani nyolcaddöntős szereplését.

Az FC Barcelona hazai pályán rangadót játszott a Borussia Dortmundtal, de a találkozó egyoldalú volt: a katalánok a klub színeiben 700. mérkőzésén pályára lépő Lionel Messi vezetésével könnyedén diadalmaskodtak, az ötszörös aranylabdás egy góllal és két gólpasszal vette ki a részét a 3-1-es sikerből.

### Eredmények, csoportkör, 5. forduló:

\* E csoport: FC Liverpool (angol) – SSC Napoli (olasz) 1-1, Genk (belga) – Salzburg (osztrák) 1-4. A csoport állása: 1. FC Liverpool 10 pont, 2. Napoli 9, 3. Salzburg 7, 4. Genk 1.

\* F csoport: FC Barcelona (spanyol) – Borussia Dortmund (német) 3-1, Prágai Slavia (cseh) – Internazionale (olasz) 1-3. A csoport állása: 1. (már továbbjutott) FC Barcelona 11 pont, 2. Internazionale 7 (9-7), 3. Borussia Dortmund 7 (6-7), 4. Slavia 2.

\* G csoport: Lipcsei RB (német) – Benfica (portugál) 2-2, Zenit (orosz) – Olympique Lyon (francia) 2-0. A csoport állása: 1. (már továbbjutott) Lipcsei RB 10 pont, 2. Zenit 7, 3. Olympique Lyon 7, 4. Benfica 4.

\* H csoport: Lille (francia) – Ajax Amsterdam (holland) 0-2, Valencia (spanyol) – Chelsea (angol) 2-2. A csoport állása: 1. Ajax Amsterdam 10 pont, 2. Valencia 8, 3. Chelsea 8, 4. Lille 1.



A katalán sztárscapatból Messi, Griezmann és Suárez (balról jobbra) is betalált. Fotó: AFP

## Hétfői sportműsor

**LABDARÚGÁS.** A 3. liga V. csoportjának 15. fordulójában, holnap 14 órától: Nagyvárad Luceafáru – Szászrégeni Avántul.

A 2. ligás futsalbajnokság II. csoportjának 9. fordulójában, szombaton 14 órától, a ligeti sportcsarnokban: Marosvásárhelyi CSM – Gyergyószentmiklósi Inter.

A 2. ligás női bajnokság 7. fordulójában, szombaton 11 órától, az I. csoportban: Marosvásárhelyi Ladies – Jászvásári Navobi (nyáradszeredai pálya); a II. csoportban: Resicabányai Banat Girls – Marosvásárhelyi CSM.

**KOSÁRLABDA.** A női Nemzeti Liga Nyugati csoportjának 6. fordulójában, szombaton 18 órától: Kézdivásárhelyi KSE – Marosvásárhelyi Sirius-Mureşul.

**KÉZILABDA.** Az A osztályos férfibajnokság C csoportjának 9. fordulójában, szombaton 18 órától, a Radu Voinea csarnokban: Segesvári CSM – Tordai Po-taissa.

**RÖPLABDA.** A női A2 osztályos bajnokság Nyugati csoportjának 6. fordulójában, szombaton, a Pongrácz Antal csarnokban: Marosvásárhelyi CSU Medicina CNUE – Tordai CSS.

## A labdarúgó 1. liga 18. fordulójának televíziós közvetítési rendje

### November 29., péntek:

\* 18.00 óra: Gyurgyevói Astra – Medgyesi Gaz Metan

\* 20.30 óra: Bukaresti Dinamo – Jászvásári CSM Politehnica

### November 30., szombat:

\* 17.30 óra: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – CSU Craiova

\* 20.30 óra: FC Voluntari – Bukaresti FCSB

### December 1., vasárnap:

\* 16.00 óra: Chindia Târgovişte – Academica Clinceni

\* 19.00 óra: Nagyszebeni Hermannstadt – Kolozsvári CFR

### December 2., hétfő:

\* 20.30 óra: FC Botoşani – Konstancai Viitorul  
Valamennyi mérkőzést élőben közvetíti a DigiSport, a Telekom Sport és a Look Sport/Plus.

**élő koncert**  
**Karácsony, jöjj el már...**  
Concert live de Crăciun

**ÚJ BOJTORJÁN**

AZ ELŐADÁSON ELHANGZANAK KARÁCSONYI, RÉGI ÉS ÚJ BOJTORJÁN DALOK.

2019. december 23., hétfő 18.00 és 20.00 óra

Marosvásárhely, Kultúrpalota

Belépők a Kultúrpalota jegyirodájában kaphatók



## Kirándulás a brassói karácsonyi vásárra

A Marosvásárhelyi Nyugdíjasok Önszegélyző Pénztára – Bolyai utca 36. szám, adószám 4497205 – értesíti tagjait, hogy december 10-én kirándulást szervez a brassói karácsonyi vásárra.

- A kirándulás egynapos.
- Indulás reggel 7 órakor a székhely elől (Bolyai utca 36.).
- Útvonal: Marosvásárhely–Brassó–Marosvásárhely.
- Meglátogatjuk a karácsonyi vásárt, a Fekete-templomot és a Tanácsházát.

• Részvételi díj, amit a feliratkozáskor kell kifizetni, 50 lej/tag, ami magába foglalja a szállítást autóbusszal, a vendéglői ebédet, a belépti díjat a Tanácsházára.

• Fontos: a résztvevőknél legyen személyazonossági igazolvány és a legutóbbi nyugdíjszelvény.

• Iratkozni a székhelyen december 2-ától naponta 9–13 óra között lehet, a helyek függvényében.

Bővebb tájékoztatásért hívja a 0365/430-813 vagy a 0265/262-651-es telefonszámot, naponta 8–13 óra között.

A vezetőség

**HÍRADÓ**  
minden hétköznap  
1900  
Lovász Ágotával  
és Gáll Noémivel

ETV ERDELYI MAGYAR  
TELEVÍZIO

**A MAROS MEGYEI POSTAHIVATAL**  
alkalmaz személyzetet Nyáradkarácsonba.  
Bővebb információ  
a 0265/224-300-as telefonszámon vagy a www.posta-romana.ro  
weboldalon a Cariere címszónál. (sz.-l)

**A MAROS KÖZBIRTOKOSSÁG** az erdőkitermelésre szakosodott és minősített cégek tudomására hozza, hogy 2019. december 6-án, nyílt árverésen, 2020-ban kitermelhető fát értékesít. Az ajánlatokat legkésőbb december 5-én 15 óráig kell benyújtani a közbirtokosság Szováta, Iszujka utca 1. szám alatti székhelyén. Az ajánlatok elbírálása 2019. december 6-án 10 órai kezdettel, az ajánlattevő cégek jelenlétében történik, a közbirtokosság székhelyén. Az árverésre kerülő fatömeg jegyzéke, valamint az árveréssel kapcsolatos egyéb pontosítások a közbirtokosság fenti címén, valamint a 0744-610-213-as és a 0744-248-686-os telefonszámon hozzáférhetők. (sz.-l)

### MISSISSIPPI SZÖNYEGMOSÓ

Szőnyegmosás, -szárítás professzionális módon.  
Rögzített padlószőnyeg mosása helyszíni kiszállással.  
Kanapé-, ülőgarnitúra-tisztítás.  
Rendelésért és egyéb információkért hívja bizalommal  
a 0799-998-899-es telefonszámot. (sz.-l)

### Eladási közlemény

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal székhelyén (Marosvásárhely, Dózsa György utca 1–3. szám) 2019. december 6-án 11 órai kezdettel nyilvános árverésen értékesíti az alábbi adós társaságok ingóságait, a tartozás behajtásáért:

#### WOOD CONSTRUCTII KFT. – Marosvásárhely adószám: 36204192:

– AC BREAK gépkocsi, Opel Combo-C BA11 márka, benzines, szürke színű, rendszáma MS-16-WOD, az alváz szériaszáma W0L0XCF0623033372, a motor szériaszáma 02NY5156, gyártási év 2002, hitelesítési szám ACPL1G2F11C56E4/2002. Kikiáltási ár hea nélkül 2.910 lej. II. licit, a hea 19%.

**AMIX MOB KFT., székhely: Csikfalva 152. szám, Maros megye, adószám:: 27734262, végrehajtási dosszié száma: A4317**

– ABRICHTER SCM gyalugép, kikiáltási ár hea nélkül 650 lej, II. licit, a hea 19%.

– 850x90MM gyalugép, kikiáltási ár hea nélkül 650 lej, II. licit, hea 19%.

– 1.207 négyzetméter szántóterület és ipari építmények 84 négyzetméter felületen, lakóépületek 349 négyzetméter felületen. Telekkönyvszám 50039 Csikfalva, helyrajzi szám 792/1, kataszterszám: C1 Top: 792/1, CAD: C2 Top: 792/1, CAD: C3 Top: 792/1, kikiáltási ár hea nélkül 38.332 lej, II. licit, a hea 19%.

**PRAETORIAN GUARD KFT., adószám: 24341331 – Nyáradtő 134. szám, Maros megye, végrehajtási dosszié száma: P1755**

– NISSAN D40/NAVARA, N1 BA haszonjármű, nyitott felépítmény, homologálási szám: B11G161111JAOE4/2011, azonosítószám: VSKCVND40U0410890, dízel, teljeskerék-meghajtású, 2488 cm<sup>3</sup>-es, szín: szürke, MS-13-AOW, a törzskönyv szériaszáma K446490. Kikiáltási ár hea nélkül 78.590 lej, hea 19%.

– SEAT 3R ACCAGCXO AC BREAK gépkocsi, az alváz szériaszáma VSSZZZ3RZAR009425, gyártási év 2010, kék, rendszáma MS-14-BIH, hibás a futómű. Kikiáltási ár hea nélkül 35.310 lej, hea 19%.

– DACIA SANDERO AB személygépkocsi, Hayon szedán, az alváz szériaszáma: UU1BSD4EH40150540, gyártási év 2008, kék, rendszáma: MS-14-BIF. Kikiáltási ár hea nélkül 18.630 lej, hea 19%.

– SEAT 6J IBIZA ST AC szedán személygépkocsi, az alváz szériaszáma: VSSZZZ6JZBR017816, gyártási év 2011, rendszáma: MS-14-BID. Kikiáltási ár hea nélkül 36.240 lej, hea 19%.

– DACIA SD LOGAN személygépkocsi, szedán, az alváz szériaszáma: UU14SDAG452255512, a motor szériaszáma: F302256, gyártási év 2014, rendszáma: MS-13-YKX, sérült, az első ütköző és a kocsitető megütve, defektes, működésképtelen motor. Kikiáltási ár hea nélkül 19.145 lej, hea 19%.

– DACIA SD LOGAN személygépkocsi, szedán, az alváz szériaszáma: UU14SDAG452255512, gyártási év 2014, a motor szériaszáma: F302279, rendszáma: MS-13-YKV. Kikiáltási ár hea nélkül 19.770 lej, hea 19%.

– BMW 701 KM21 730D szedán személygépkocsi, az alváz szériaszáma: WBAKM21040CY70742, gyártási év 2008, rendszáma: MS-01-BAU, hibás a fedélzeti számítógép. Kikiáltási ár hea nélkül 117.160 lej, hea 19%.

– SMART 451 Fortwo Coupe személygépkocsi, az alváz szériaszáma: WME4513341K438981, gyártási év 2010, rendszáma: MS-12-MUX, defektes motor, hibás injektorok, működésképtelen. Kikiáltási ár hea nélkül 19.890 lej, hea 19%.

– M1 AC Break DACIA SD/KSDEK/LOGAN személygépkocsi, gyártási év 2007, homologálási szám ACDA1G1C11U96E4, azonosítószám UU1KSDEKJ38589969, dízel, metallizált szürke, motor K9K-K7, széria D088909, 1461 cm<sup>3</sup>-es, első meghajtású, rendszáma: MS-32-LAV, törzskönyvszám: F553714, hibás motor és dugattyúk, működésképtelen. Kikiáltási ár hea nélkül 13.320 lej, hea 19%.

Felkérünk mindenkit, aki valamilyen címen jogot formál a fenti ingóságokra, hogy értesítse erről a végrehajtót az árverés időpontja előtt.

A vásárlásban érdekelteket felkérjük, hogy az árverés előtti napig mutassák be a következő iratokat: vásárlási ajánlat, az indulási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló dokumentum (az összeget a marosvásárhelyi Állami Kincstárhoz kell befizetni, számlaszám: IBAN RO62TREZ4765067XXX014298, adószám 4322637), ha szükséges, az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazását, román jogi személyek a Cégbíróság által kibocsátott cégbejegyzési okirat másolatát, külföldi jogi személyek a cégbejegyzési okirat román nyelvű fordítását, román magánszemélyek a személyazonosságát igazoló másolatát.

Jelen okirat a közléstől vagy a tudomásulvételtől számított 15 napon belül megfellebbezhető az illetékes bíróságon, az újraközölt, módosított és kiegészített 2015. évi 207-es törvény pénzügyi eljárási törvénykönyvre vonatkozó 260. és 261. cikkelye értelmében.

A 2015. évi 207-es, újraközölt, módosított és kiegészített törvény pénzügyi eljárási törvénykönyvre vonatkozó 9. cikkelye 2. bekezdésének d pontja értelmében a végrehajtás alatt álló adófizető meghallgatása nem kötelező.

Bővebb tájékoztatás a hivatal székhelyén, a 0265-250-982-es telefonszámon, 166, 179-es mellék.

A közlemény kifüggesztésének időpontja: 2019. november 29.

**Dénes Irén, a Közpénzügyi Hivatal helyettes vezetője**  
**Lăcătușu Dumitru osztályvezető**  
**Suba Lorant felügyelő**

## Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

**REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK** és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-l)

**TERMOPÁN** ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-l)

**A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ** teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balszamoszás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (20875-1)

**HENI MED CENTER – Ingyenes orvosi kivizsgálás küldőpapírral:** reumatológia (gerincfájás, térd-, váll- és csípőpanaszok); belgyógyászat. **Kedvezményes árak:** bőrgyógyászat; neurológia; ultrahangos kivizsgálás; allergológia; immunológia; doppleres ultrahangvizsgálat. Tel.: 0770-310-944. Cím: Pr. Dr. Ghe. Marinescu u. 47/3. szám (November 7.). (64198-I)

**SZALAGFÜGGÖNY, ROLÓ, KÜLSŐ REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, PÁRKÁNY SZERELÉSE.** Tel. 0744-504-536. (64124)

**TERMOPÁN NYÍLÁSZÁRÓK, VASAJTÓK, SZALAGFÜGGÖNYÖK JAVÍTÁSA ÉS BEÁLLÍTÁSA.** Tel. 0744-504-536. (64124)

**GYERMEKPÉNZ- és ADÓ-VISSZAIGÉNYLÉS** Németországból, Ausztriából és Hollandiából. UNIONTAX iroda, Marosvásárhely, Predeal utca 10. sz. Tel. 0773-372-571. (21658-I)

**FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI RENDELŐ NYÍLT** a 2-es Számú Poliklinikával szemben, a Transilvania bank mellett. Tel. 0738-889-933. (2/5194)

**A TIMKO PÉKSÉG** alkalmaz ELÁRUSÍTÓNÖKET: Unirii és környéke (Annamari, tel. 0756-128-308), November 7. negyed és környéke (Lilla, tel. 0756-128-311); Meggyesfalva (Kinga, tel. 0756-128-309); Tudor negyed (Andi, tel. 0756-128-312, Rozália, tel. 0756-128-310). (64225-1)

Az **ANA PANZIÓ** tapasztalt SZAKÁCSOT alkalmaz. Magas bérezés. Tel. 0774-539-050. (64263-I)

**MUNKATÁRSAT** keresek FESTÉSI MUNKÁLATOK elvégzésére, tapasztalat nem szükséges. Tel. 0745-018-784. (64239-I)

**ÉLELMISZERÜZLETBE** Marosvásárhelyen ELÁRUSÍTÓNÖKET alkalmazunk, akár nyugdíjkorhatár előttieket is. Tel. 0722-404-679. (21776-I)

**FORDÍTÓIRODA** társbérletet keres hivatalos magyar nyelvű fordító személyében. Tel. 0726-215-840. (5501-I)

**MUNKATÁRSAT** keresek FESTÉSI MUNKÁLATOK elvégzésére, tapasztalat nem szükséges. Tel. 0745-018-784. (64239-I)

**A KOVÁCS PÉKSÉG** alkalmaz SOFŐRÖKET. Nyolcórás munkaidő, előnyös munkabér + étkezési jegyek. Tel. 0744-403-114. (64267)

Az **IFMA RT.** marosvásárhelyi kirendeltsége FELVONÓSZERELŐT alkalmaz. Tel. 0756-038-700, 0744-567-305. (64264-I)

**KÖNYVELÉST** vállalok, mérleget aláírok. Tel. 0756-760-667. (21731-I)

**ADALLAS BÁR** – Maroszentgyörgy, Transilvania utca 77A, a fürdőnél, a körforgalomnál – BÁROSNOT alkalmaz. Érdeklődni a bárban, tel. 0744-613-505. (sz.-l)

**atlasfm**  
TG.MUREȘ • MAROSVÁSÁRHELY

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

106.4 FM

@AtlasFmMures



Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt  
Maros megyei szervezete hetedik alkalommal szervezi meg

# EGY CIPŐSDOBOZNYI SZERETET

akcióját.

A gyűjtés során összegyűlt adomány  
minden évben sok szegény sorsú és  
árva gyermek ünnepét teszi melegebbé, hangulatosabbá.  
Ennek szellemében **2019. december 18-ig** várjuk azon  
személyek adományait, akik hozzájárulnának e nemes ügy sikeréhez.

A dobozok főként nem romlandó élelmiszert, édességet,  
játékokat, ruhaneműt tartalmazhatnak.  
Kérjük, a dobozra írják rá, hogy hány éves gyermeknek szánják,  
fiúnak vagy lánynak.

A csomagokat Marosvásárhelyen a Mihai Viteazu (Klasmstr) utca 10. szám alá,  
minden hétköznap 10-13 óra, hétfőn és szerdán 10-15 óra között várjuk szeretettel.

Bővebb információért a következő telefonszámok hívhatóak:  
0365 430902 vagy 0762 248657



## Nyilvános versenytárgyalás helyiség bérbeadására

A marosvásárhelyi George Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem (MOGYTTE) – Marosvásárhely, Gheorghe Marinescu utca 38., Maros megye – zárt borítékos versenytárgyalást szervez a marosvásárhelyi Jeddi út 69. szám alatti helyiség bérbeadására **könyvesüzletnek**.

A versenytárgyalás **december 9-én 11 órakor** lesz a MOGYTTE adminisztratív igazgatóságának épületében, Marosvásárhelyen, a Gh. Marinescu utca 38. szám alatt.

A részvételi feltételek az egyetem honlapján találhatóak meg:

<https://www.umfst.ro/universitate/directia-administrativa/serviciul-social/licitatie-spatii-inchiriate.html>

Bővebb felvilágosítás a 0265/215-551-es telefonon, 132-es mellék.

**RexoGold**  
a te zálogházad

Str. Frantz Liszt nr. 11  
Telefon: 0265 - 25.11.11  
Mobil: 0748 - 25.11.11  
[www.rexogold.ro](http://www.rexogold.ro)

Spălătorie și detailing auto

**Beltrand**

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely  
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

LAM, hiteles  
megoldások!

**LAM**  
MICROCREDIT-MIKROHITEL

tel.: 0265-220-099  
[www.lammikrohitel.ro](http://www.lammikrohitel.ro)



**MCA Health Care**  
ORVOSI LABORATÓRIUM

[www.health-care.ro](http://www.health-care.ro) Tel/fax: 0365-882747  
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

## TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alaphoz származó összeggel **ártámogatott (ingyenes)** orvosi analízisek elvégzésére! Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között, valamint szombaton 8–13 óra között.

**Várjuk Önöket!**

Asociația Culturală HAHOTTA Culturalis Egyesület

**HAHOTTA**  
MEGÁLL AZ ÉSZ!  
2020

ZENÉS SZILVESZTERI KABARÉ!  
KELLEMEN BARANKA  
GÖNCZY KATALIN  
GÁLL ÁRKÁD  
CSEKE PÉTER  
RUDÁCSYI FERENC  
SZÜLÖSI P. SZILÁRD  
KÉRDÉS: JEPÁRIS LEVENTE  
KÉRDÉS: MARIAN CHIRIAC  
KÉRDÉS: GÜLLER-ARISTO

Produce: JEPÁRIS LEVENTE  
Képzés: MARIAN CHIRIAC  
Képzés: GÜLLER-ARISTO

World Travel Show!

December 28-án péntek (BEMUTATÓ), 29-én szombat este 7 órától, 30-án vasárnap délután 4 és este 7 órától, 31-én hétfő (SZILVESZTER) délután 4 és este 7 órától.  
Január 2-án szerda, 3-án csütörtök este 7 órától, 4-én péntek, 5-én szombat délután 5 és este 8 órától, 6-án vasárnap, 7-én péntek, 12-én szombat, 13-án vasárnap, 19-én szombat, 20-án vasárnap, 26-án szombat és 27-én vasárnap este 7 órától Marosvásárhely – Maros Művészeti Központ terme

**Marosvásárhelyi Rádió Románia**

96 FM  
106,8 FM  
1323 AM

[www.marosvasarhelyiradio.ro](http://www.marosvasarhelyiradio.ro)